官场异类伍皓 最近在琢磨 "职场生存法则"

他组织网友参与调查"躲猫猫"事件,他因为不满"虚假"报道"小学生卖淫案"与网友"掐架",他率先在微博上实名开博……伍皓,一个充满争议的官场异类。他的"特立独行"还能保持多久?近日,云南昆明又发生热点新闻:一名小偷在派出所里"用纸币捅开手铐"、"用鞋带自缢"。这一次,39岁的云南省委宣传部副部长伍皓,似乎消失了。

登上各种媒体的年度人物榜单

伍皓有多红?有网友戏言:"如果要评选2009年中国红人前三名,答案会是小沈阳、曾轶可、伍皓。"伍皓就像一匹"黑马",他成为《新周刊》2009大盘点"十大猛人"之首,进入《南风窗》"2009为了公共利益年度人物榜"、南方周末"年度人物候选"名单等。今年10月份,伍皓还曾被《时尚先生》"新中国

60周年新锐榜"评选为"政界新希望"。

"这一年,也可以被认为是新官伍皓的成长之年。"国内时评作者长平在他最近的一篇评论文章中这样写道,"对于中国新闻行业来说,伍皓现象是一件值得盘点的事情。"

伍皓到底何许人?云南省委宣传部副部长,去年年底才走马上任,迄今履新刚好一年。

刚上任就遇到"躲猫猫"

"像我这种身份,媒体想要采访,一般是很难约得到的。"12月2日,记者在北京一个小饭馆见到伍皓,他边喝鸡蛋汤边与记者闲聊,"赶时间,随便吃点。"从伍皓不经意表现出的言行,你可以解读出这位官场新丁的"与众不同",当然你也可以认为他是在"作秀"。

伍皓第一次出现在公众视野,是在2008年7月云南"孟连群体性事件"中。当时还是新华社云南分社常务副总编辑的他,以记者身份参与报道此事。刚过去的瓮安事件因信息不公开,导致群众事件,鉴于此事的教训,云南省委书记白恩培亲点伍皓去报道孟连事件。

"孟连事件刚发生时也就是一个小事, 但当地党委、政府把它定性为'一小撮农村 恶势力操纵的事件',引发了大规模的聚集和 对抗。"伍皓说,由于采用公开、透明的报道办法,孟连事件得到妥善解决。伍皓也因此接到一纸调令,任云南省委宣传部副部长一职。

上任两个月,伍皓在今年年初发生的 "躲猫猫"事件中大出头风。2月13日,一个 青年在云南某看守所死亡,官方说死因是在 该青年与狱友玩"躲猫猫"时不慎撞墙受伤 而亡。一片哗然之后,伍皓在自己的 QQ 群 里发出公开招募调查员的消息,邀请网民组 团调查"躲猫猫"的真相。

"玩'躲猫猫'致死,大家都觉得比较荒唐。相关职能部门的调查已经失去公信力,所以我就想到第三方调查。不过当时这个想法很仓促。"回想起他首创的第三方调查,伍皓颇为自得,"客观效果证明了我的正确性。"

让云南400名记者公开承诺

在今年夏天爆出的昆明少女卖淫案中, 伍皓再次卷入舆论风暴中心。这一次,他陷入"两面不讨好"的境地:一方面,因为指责 某些媒体记者的职业操作,身为宣传部副部长的伍皓在网上与媒体记者公开掐架,其立场的公正性被画上问号;另一方面,伍皓也被一些相关部门指责为"越权、越位",并被相关领导找去"谈话"。

云南26家新闻媒体的400名记者被要

求向社会公开承诺:做负责任媒体,坚决放弃暴力、血腥、低俗、灰暗的新闻,让新闻更加温暖、更加阳光、更加有力量。同时,云南还向社会公开征集100名媒体义务监督员,加大对新闻媒体的监督力度。此后,被认为是"记者起誓"事件主要操盘手的伍皓,备受质疑。对此,伍皓说:"难道有一官半职的人就不能有点自我了?难道啥事也不做才能脱离作秀的嫌疑。"

"可以当先驱,但不想成先烈"

"我认为伍皓最关键的是触动了一些官场规则,尤其是潜规则,并影响、改变了一些官方话语方式,这就势必会得罪或侵犯那些保守落后官员群体的利益。""躲猫猫"网民调查委员会副主任"边民"说,他是伍皓多年的QQ好友,对伍皓的印象只有两个:记者伍皓和网友伍皓。他从来都直呼"伍皓",至今也没称呼过"副部长"。

"我曾多次发短信给伍副部长,私下提醒他不要做牺牲品。"在云南省委宣传部工作20多年的同事陈某说,"有些部领导认为

他冲过头了,大家都四平八稳惯了,很多年来都没人惹事。"

不过,在经历了一系列备受争议的事情后,伍皓应该算是"赢家"——除了登上各种媒体年度人物榜单,他的工作职责也在原来只分管新闻宣传的基础上,又增加了外宣与网络两大块。"这说明省委对我是认可的。"伍皓说,"进步的过程需要有人做先驱者,我可以当先驱,但不希望自己成为先烈,所以说自己要把握好。没有政治头脑,没有政治灵敏性,没有政治鉴别力,你就会成先烈。"

不蛮干,常跟领导沟通

"他不是莽汉,非常善于跟领导沟通。" 伍皓的同事说,"比如'躲猫猫'事件,虽然他 冲在最前头,但他也做了大量文字汇报,随 时随地跟领导沟通。"

最近,伍皓的微博在谈"职场生存法则"。"第一时间给上司发短信,报告已回到昆明。"他总结自己的职场生存法则是:要让自己的行踪始终在上司的视线内,不要让上司觉得你是一只掉线的风筝;由衷钦佩上司及其身边所有人,从他的言行中发现对自己的启迪,跟他学比赞美他更有力量……

另外,伍皓的微博越来越多地记录家庭 生活、美女、人生感悟。"多谈风月,不谈国 是",他把自己与妻女的合影设为微博头像, 把他与妻子的短信转发到网上,这些都被网 友津津乐道。比如,"夫人又发短信来骂:二 球货,你咋又把我的信息放网上了"。

临近岁末,云南昆明又发生了热点新闻:一名小偷在派出所里"用纸币捅开手铐"、"用鞋带自缢"。这一次,伍皓的声音似乎消失了。同事陈某透露:"这回副部长不做指示,我们也不会轻举妄动,否则又会有人不高兴了。"

而参与过"躲猫猫"事件调查的"边民" 说,由网友组成的"调查委员会"早已解散, 现在也不见有重新组建之势。据《南都周刊》



开博1个月 粉丝超5万 "信息越公开 政府越可爱"

11月21日,云南省针对昆明市螺蛳湾批发市场的群体性事件,在新浪网上开通了国内第一家政府微博客"微博云南"。当日,伍皓以"云南伍皓"开通了个人微博。习惯常年24小时挂在QQ上的他,曾被妻子戏称为"网瘾患者"。

这个备受瞩目的宣传部副部长,用如下词汇公开了自己的私生活:月薪5000元,私宅一套,夏利车一辆,车牌号"云A005WH"。短短一个月,他的微博粉丝已超过5万人。对此,伍皓说:"话语决定主动权,透明度决定公信度,传播力决定影响力。"

面对"个性官员"、"改革 派"等称谓,伍皓开始在微博中 笑谈改革的种种前途:"一口 能被复制,完全个性化施政,轰 轰烈烈但无明确价值取向;二 口可能被复辟,当方向超越现 写国情,人一走一切恢复原 样。""信息越公开,政府越可 爱",是他的口头禅。

据《中国青年报》

美国生长液赛力得

▶ 神奇抹剂 全美热销

2008年,国际男性器官二次发育产品市场又杀出一匹黑马来自美国高科技的"美国赛力得增长液",2007年3月,美国赛力得增长液以全天然植物黄精、枸杞子、杜仲、天麻、人参等为原料,采用美国最先进的超微破壁技术提取出极具生物活性的性器官营养物质Max—T活性肽及透皮增效因子,终于制成可使男性器官再次生长发育的最新增长素,可恢复海绵体新陈代谢功能,增强人体免疫力,同时解决阳痿、早泄、前列腺增生、尿频、尿急等问题。

使用塞力得后不会象传统产品 一样而产生副作用:如脸红脖子 粗,眼前发黑,身上燥热,头疼头 晕,口干,浑身乏力等症。

目前,该产品在全美持续热销,无论是社会名流还是普通工人,它都是男人圈里的公开秘密,受到了现代男性的强烈追捧。

美国赛力得增长液由陕西艺妆

堂药业有限公司,原汁原味地生产 出美国赛力得增长液,价位完全符 合国人的消费水平。



人 亚一、沙限三天

- ◆买三送二
- ◆ 买五送五 咨询热线:15093392702

经销地址:商业大厦一楼医药部C区/亚细亚负一楼医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/郑州百货大楼一楼医药部/商城路易初莲花二楼医药部/同禧堂大药房(市五院对面) 诚招各药店代理商:13598024019